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Esercizio 1

a) Mostrare che la funzione f(t) = e−
t2

σ1 − e−
t2

σ2 é una funzione a decrescenza rapida.

b) Mostrare che la funzione g(t) = arctan(t) é una funzione a crescita lenta.

c) Dimostrare utilizzando lo spazio delle funzioni a decrescenza rapida che la successione di funzioni cos̀ı
definita: {hn(t) = n · rect (nt) , n ∈ N} converge alla distribuzione singolare δ(t).

Esercizio 2

a) Graficare la distribuzione x1(t) = e1−t · ε(t) · δ(t− 1).

b) Graficare la distribuzione x2(t) = e1−t · ε(t) · δ′(t− 1).

c) Graficare la distribuzione x3(t) = e1−t · ε(t) · δ
(
t
2 − 1

)
.

d) Graficare la distribuzione x4(t) = sin
(
π
2 t
)
· δ1(t).

Esercizio 3

a) Mostrare il seguente risultato di convoluzione: δ(t− t1) ? δ(t− t2) = δ(t− t1 − t2).

b) Mostrare il seguente risultato di convoluzione: δ(m)(t− t1) ? δ(n)(t− t2) = δ(m+n)(t− t1 − t2).


